
２０２１．７．１８ 参加者アンケートより抜粋 

 

・学生と先生の距離感が近くて良い雰囲気だと思いました。また、就活に必要な

ことを多く学べるところがいいなと感じました。 

 

・学校紹介の説明がとても分かりやすいだけじゃなく、写真もたくさんあったの

で、学校生活の様子が感じられて楽しそうだなと思いました。もともと私は進

学先として短期大学の選択肢はなかったのですが、もっと知りたいと興味が

湧きました。みんな仲が良さそうで良い雰囲気の大学だと思いました。 

 

・ほとんど分からない大学のことを、短い時間でとても分かりやすく説明してい

ただき、改めて参加して良かったと思いました。 

 

・短期大学ならではの強みや魅力を分かりやすく知ることができました。 

 

・案内をしてくださった学生スタッフの方が丁寧で、大学の魅力も伝わってき

た。 

 

・堅いイメージが全くなく、とても雰囲気が良い学校だなと思いました。 

 

・卒業生のメッセージを直接聴くことができて、普段詳しく知れないような在学

中の様子を知ることができました。 

 

・今日で４回目のオープンキャンパス参加でしたが、毎回新たな発見があり楽し

かったです。絶対入学したいです。 

 

・友だちの付き添いで参加しましたが、自分も入学したいなという気持ちになり

ました。すごく良かったです。 

 

・子どもがずっとこの学校が良いと言い続けていたのですが、今回オープンキャ

ンパスの説明を受けて、親としてもこの学校で学んでほしいという思いが強

くなりました。 


